
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2023

 33 καινούρια μέλη.

 44 ωφελούμενοι που συμμετείχαν στο πρόγραμμα του ΚΔΗΦ

 39 ωφελούμενοι που έλαβαν διάφορες υπηρεσίες εκπαίδευσης αυτόνομης

διαβίωσης με καθεστώς του ΕΟΠΥΥ.

 Καθοδήγηση των ωφελούμενων και προετοιμασία 34 Φακέλων ΚΕΠΑ.

 15 κατ’οίκον επισκέψεις για αξιολόγηση των συνθηκών διαβίωσης όπως και της

προσβασιμότητας και λειτουργικότητας των χώρων διαβίωσης των ωφελούμενών

του κέντρου.

 18 εκπαιδεύσεις συνοδών

 71 παραπομπές σε διάφορες κοινωνικές υπηρεσίες με στόχο την καλύτερη

εξυπηρέτηση των ωφελούμενών που απευθύνονται στο σύλλογο για λήψη

υπηρεσιών.

 65 φιλοξενίες στις εγκαταστάσεις του Συλλόγου.

 Στο πρόγραμμα Άσκηση στο Νερό τους χειμερινούς μήνες συμμετείχαν 39

ωφελούμενοι ΚΔΗΦ - ΕΟΠΥΥ και τους καλοκαιρινούς μήνες ο αριθμός των

ωφελούμενών έφτασε στου 49 (ωφελούμενους) για την περίοδο Ιούλιο –

Αύγουστο 2023.

Συνολικά 178 Τηλεφωνικές συνεδρίες συμβουλευτικής στήριξης για ωφελουμένους από
όλη την Ελλάδα. Όπου σε αυτές τις συνεδρίες ενημερώνονται για τον τρόπο λειτουργίας
του Συλλόγου αλλά και για τα προσωπικά τους ζητήματα όπως:

 Σύνταξη φακέλου ΚΕΠΑ,
 ενστάσεις για αποφάσεις ΚΕΠΑ,
 διπλώματα οδήγησης,
 για αγορά εξοπλισμού που δικαιούνται,
 για αγορά ατελείς αυτοκινήτων,
 για φοροαπαλλαγές και για τυχόν ελαφρύνσεις.

 4 εκπαιδεύσεις εθελοντών που σε κάθε εκπαίδευση συμμετείχαν 20 εθελοντές. (80
εθελοντές)

 14 παραολυμπιακές Ημέρες στα σχολεία Α’ βάθμιας και Β΄βάθμιας εκπαίδευσης
σε όλη την περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονία και Θράκη. Ξάνθη- Χρυσούπολη,
Αλεξανδρούπολη. ( Συγκεκριμένα, Κομοτηνή-9, Ξάνθη, 1, Αλεξανδρούπολη-3,
Χρυσούπολη- 1)



Δράσεις Δικτύωσης:

 Συμμετοχή στο Open Agora - Ένα διήμερο bazaar αφιερωμένο σε ΜΚΟ και ομάδες

που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα.

 Επίσκεψη του 1ου ΕΠΑΛ Δράμας.

 Επίσκεψη του 1ου ΕΠΑΛ Χρυσούπολης.

 Εκπαίδευση εθελοντών της ΔΟΣΥΠ με στόχο την ενημέρωση τους σχετικά με το έργο

του Συλλόγου και πραγματοποίηση εκπαίδευσής τους σχετικά με τη χρήση

αμαξιδίου και τις μεταφορές.

 Εκπαίδευση εθελοντών του Erasmus.

 Επίσκεψη από τον βρεφονηπιακό σταθμό «Γέλα Χαμογέλα».

 Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού πραγματοποιήθηκαν 2

δράσεις σε δυο διαφορετικά σχολεία της πόλης μας.

 Συμμετοχή στο 9ο Περπάτημα κατά του καρκίνου του Μαστού.

 Συμμετοχή στο 11ο Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο Θεσσαλονίκης.

 Συμμετοχή στο 2ο Φεστιβάλ Υποδοχής πρωτοετών φοιτητών που συνδιοργανώθηκε

από τον Δήμο Κομοτηνής σε συνεργασία με φορείς και Υπηρεσίες της πόλης μας.

 Συμμετοχή στο Santa Run στην πόλη μας.

 Συμμετοχή στην ενημέρωση-ευαισθητοποίηση για τα Άτομα με Αναπηρία που

οργάνωσε το Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία Ν. Ροδόπης.

 Διαδικτυακή Συνάντηση με τους μαθητές Ε’ + ΣΤ’ τάξεις του Δημοτικού Σχολείου

Κύμης – Εύβοιας.

 Διαδικτυακή Συνάντηση με τους μαθητές Ε’ + ΣΤ’ τάξεις του Δημοτικού Σχολείου

Λέσβου.

 Συμμετοχή στην εκδήλωση «Πρωτοβουλία για την προσβασιμότητα».

 Ενημερώσεις σε διάφορα σχολεία της πόλης μας όπως:

 Εσπερινό Γυμνάσιο Λύκειο της Κομοτηνής

 ΙΕΚ Κομοτηνής – ειδικότητας βοηθών Φυσικοθεραπευτών

 ΕΠΑΛ του ΟΑΕΔ από το τμήμα βοηθών Φυσικοθεραπευτών

 ΔΙΕΚ Κομοτηνής- ειδικότητας «Διασώστης-Πλήρωμα Ασθενοφόρου -Γ’ Εξαμήνου» -

και ειδικότητας βοηθών Φυσικοθεραπευτών.

 10ο Δημοτικό Σχολείου - ΣΤ’ τάξης.

 7Ο Δημοτικό Σχολείου – Γ’ τάξης
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